# PAX BAAII

ГАЗЕТА ДВАЖДЫ КРАСНОЗНАМЁННОГО БАЛТИЙСКОГО ФЛОТА

Пятница декабря

**№** 49 (26676)

Планово,

системно





## СДАЧЕ ПЕРВОЙ КУРСОВОЙ – ОСОБОЕ ВНИМАНИЕ

На MPK «Советск» под руководством командующего Балтийским флотом вице-адмирала Виктора Лиины проведено показное занятие по методике приёма и оценки первой задачи курса боевой подготовки надводного корабля.

Виктор МАКСИМЕНКО, фото автора и из архива «СБ».

Необходимость защиты России на западных рубежах ставит перед Балтийским флотом забоевой готовности соединений и кораблей и совершенствованию воинского мастерства личного состава. Целью всей учебно-боевой деятельности флота является отработка и подготовка сил к выполнению задач по предназначению.

С началом нового учебного единениях БФ приступили к отработке и сдаче курсовых задач. Результаты первой из них – К-1 – дают полное представление о боевой и повседневной организации

корабля, его содержании, состоянии вооружения и технических средств и готовности экипажа к учений по элементам К-1 является своего рода тестом на способность каждого военнослужащего выполнять обязанности по боевым и повседневным расписани-

ям. Особое внимание при этом уделяется приготовлению к бою и походу, борьбе за живучесть, ВСЕХ ВИЛОВ О и защиты, приёмов и способов применения оружия. Именно в базе закладываются основы эффективных действий корабля в море.



## теории к практике

В ходе мероприятия были подведены итоги деятельности Воору-

Помимо руководящего состава Вооружённых Сил, представителей органов государственной власти и общественных организаций,

 Развитию Вооружённых Сил, укреплению обороноспособности России мы всегда уделяли, уделяем и будем уделять повышен-

на заседание коллегии впервые были приглашены должностные лица командования военных округов, флотов и флотилий, соединений и воинских частей, а также курсанты и слушатели высших военных

ное внимание, - отметил глава государства. - Опираясь на прочную

базу, созданную за последние годы, на мощный научно-технологический задел, мы, конечно же, должны и дальше совершенствовать,

укреплять наши Вооружённые Силы, мы и будем этим заниматься,

дующего Вооружёнными Силами Российской Федерации).

(Полный текст выступления Верховного главнокоман-

жённых Сил в 2021 году и определены задачи на очередной период. Перед участниками коллегии выступил Президент Российской Федерации – Верховный главнокомандующий Вооружёнными Силами

Российской Федерации Владимир Путин.

учебных заведений Минобороны России.

отметил Президент России.

В Калининградской области проходит оперативно-мобилизационный сбор командного состава Балтийского флота.

Отдел информационного обеспечения пресс-службы ЗВО по Балтийскому флоту, фото Ю. Дмитриева.

Более 100 военнослужащих руководящего звена соединений под руководством командующего БФ вице-адмирала Виктора Лиины в течение трёх дней совершенствуют свои профессиональные навыки в ходе занятий по основным направлениям боевой подготовки. Учебный сбор был начат с научно-исторической конференции, по-

свящённой героическим традициям ВМФ России, по завершении которой участники почтили память героев Великой Отечественной войны, возложив цветы и венки к священному для каждого калининградца месту – памятнику 1200 гвардейцам, погибшим при штурме города.

Далее запланировано проведение нескольких десятков учебнометодических мероприятий. В их числе – круглые столы, семинары, демонстрация тематических фильмов, слайдов и фотоматериалов по кругу рассматриваемых вопросов военной безопасности в зоне ответственности Балтийского флота.

Кроме того, впервые в рамках оперативно-мобилизационного сбора будет проведена командно-штабная военная игра.

- Данный метод оперативной подготовки позволит офицерам отработать учебно-боевые задачи, находясь в роли должностных лиц условной группировки войск, сформированной на определённом операционном направлении, – отметил командующий Балтийским флотом вице-адмирал Виктор Лиина.

В ходе сбора состоялись показные занятия по вопросам приведения подразделений в высшие степени боевой готовности, отражения нападений условных незаконных вооружённых формирований на объекты флота.

Также военнослужащие командного состава БФ принимают участие в практических занятиях в соответствии с утверждённым планом. Для ознакомления участников сбора с современными образцами военной техники и специальных средств, стоящих на вооружении воинских частей и подразделений Балтийского флота, на территории профессионально-технической комиссии БФ развёрнута выставка.



Торжественный марш роты почётного караула у памятника 1200 гвардейцам.

### На страже правопорядка

Калининградская военная комендатура гарнизона по итогам года заняла 3-е место среди более чем трёх десятков аналогичных структур Западного военного округа.

Юрий ДМИТРИЕВ, фото автора и из архива «СБ».

чальнику ГУВП Минобороны России.

В основе боеспособности Вооружённых Сил не только морально-психологическая готовность воинов к защите своего Отечества и современная боевая техника, и вооружение. Важнейшими условиями достижения высоких результатов в повседневной служебной деятельности и в ходе выполнения боевых задач являются организованность, правопорядок и крепкая воинская дисциплина в подразделениях, воинских частях и соединениях, защита жизни и здоровья, неукоснительное соблюдение прав и свобод военнослужащих и гражданского персонала.

В 2011 году с целью дальнейшего совершенствования работы в данных направлениях деятельности органов военного управления, а также решения ряда других задач в интересах поддержания боеготовности Вооружённых Сил в структуре Министерства обороны России был создан специальный правоохранительный орган – военная полиция На современном этапе она имеет трёхуровневую структуру, включающую центральный орган – Главное управление военной полиции, региональные и территориальные органы и организации, воинские части непосредственного подчинения на-



Сопровождение автоколонны

### Небо уважает профессионалов

Круглосуточно, без скидок на праздники и выходные авиаторы Балтики решают сложные и разнообразные учебно-боевые задачи над морем и над сушей, защищая воздушные рубежи региона.

Владимир ДАШЕВСКИЙ, фото автора и из архива «СБ».



Взлёт парой.

О том, каким для личного состава смешанной авиадивизии БФ выдался прошедший год, рассказывает её командир лётчик 1-го класса генерал-майор Вадим МОРОЗОВ.

 Вадим Владимирович, что сегодня представляет собой смешанная авиационная дивизия?

Это тактическое соединение, способное решать широкий спектр боевых, поисковых, транспортных, а также специальных задач в интересах Балтийского флота и обеспечивать походовую деятельность кораблей БФ. По разнообразию типов авиационной техники подобных в Воздушно-космических силах России вы не встретите. Это обстоятельство предъявляет особые требования к профессиональному уровню офицеров управления, а также к планированию и проведению мероприятий боевой подготовки.

Какими воздушными судами представлен авиационный парк? - На вооружении соединения есть надёжные, проверенные временем самолёты и вертолёты, такие как транспортные самолёты Ан-26 и транспортно-боевые вертолёты Ми-8, ударно-штурмовые Ми-24 и Су-24. Несмотря на заслуживающий уважения возраст, благодаря усилиям специалистов инженерно-авиационной службы все они находятся в строю и выполняют поставленные задачи. Есть у нас и современные многоцелевые истребители Су-30СМ,

которые относятся к поколению 4+.